

Növekvő exportértékesítés, visszatérő okmányrendelések

2021. augusztus 19. **Az ANY Biztonsági Nyomda első féléves árbevétele 22,4 milliárd Ft, kiemelkedő a kártya okmányok forgalma 9,7 milliárd Ft, az export árbevétele 7,9 milliárd forintot tett ki.**

A 2020. első féléves működést a járvány sújtotta, ezt tükrözik az alacsonyabb bázisidőszaki szám adatok, ehhez mérten kiugró a forgalomművekedés. Az ANY 2021. első féléves árbevétele 22,4 milliárd Ft, amely 73%-kal magasabb, mint az előző év hasonló időszakában. Az export 7,9 milliárd Ft, amely 2,2 milliárd Ft-tal, közel 40%-kal nagyobb, mint a tavalyi év első hat hónapjában, ezzel 35 %-os export arányt képviselve. A konszolidált EBITDA 3990 millió Ft, amely 2715 millió Ft-tal magasabb, mint bázis időszakban. A nettó eredmény 2190 millió Ft, amely 1889 millió Ft-tal növekedett, az előző év hasonló időszakához képest.

„A járványidőszak alatt visszaesett okmányrendelések visszatérésének, az exportpiaci növekedésnek és egyszeri projekteknek köszönhetően az első félév nagyon szép eredményt hozott Társaságunknak, minden termékszegmensben nőtt az árbevételeink. Az így elért növekedésünk az utolsó Covid előtti (2019) első félévhez képest Európában számítva 20%-ot meghaladó növekedést jelentett.

Az első negyedév után a második negyedév mutatói is bizonyítják munkatársaink rátermettségét, hogy az újabb és újabb hullámokban érkező járványhelyzet ellenére is sikerül helyt állnunk. Kihhasználva a 2020-as szabad kapacitásokat, intenzív termékfejlesztésekre fordítottuk energiáinkat. Az új magas hozzáadott értékű megoldásaink, és a kapcsolódó intenzív kereskedelmi aktivitásunk termése 2021-re beérett, ezzel jelentősen hozzájárulva az exportpiacról származó bevételeink növekedéséhez.

A bolgár leányvállalatunk - Direct Services – 50 %-os tulajdoni hányadának értékesítése teret ad arra a következő időszakban, hogy új lehetőségek után kutassunk a digitalizáció világában is. Meglévő szaktudásunk és immár 170 éves tapasztalatunk mellett, az innovatív technológiákba történő befektetésben, informatikai- és termékfejlesztésekben látjuk a Nyomda jövőjét.” – fűzte hozzá az első féléves jelentéshez Zsámboki Gábor, az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. vezérigazgatója.

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.